SUPERINTENDENCIA DE COMPARIAS U 0 0 4 3

ART/SEQUENCE

REPÚRICA DEL ECUADOR

REPÚRICA DEL ECUADOR

JUZAGA DE ECIRCO TINICERE

- DE LO GYM. DE PICEMENTA

- DE LA COTOR

- DE LA COTOR

- LA COTOR

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE TRANSFORMACION DE VASERUM COMPAÑA DE TRANSPORTE DE VALORES Y SEGURIDAD RUMINAHUI S.A. EN UNA COMPAÑA LIMITADA VASERUM COMPAÑA DE TRANSPORTE DE VALORES Y SEGURIDAD RUMINAHUI CLI L'IDA, PRORFIGO

ADOPCION DE NUEVO ESTATUTO

Se comunica al público que VASERUM COMPAÑA DE
TRANSPORTE DE VALORES Y SEGURIDAD RUMIÑAHUI
S.A. se transformó en compañía limitada VASERUM COMPAÑA
DE TRANSPORTE DE VALORES Y SEGURIDAD RUMIÑAHUI
CIA LITDA., prorrogó su piazo de duración, modificó su objeto
social y adoptó nuevo estatuto; por escritura pública otorgada
ante el Notario Cotavo del Distrito Metropolitano de Quito el 1
de marzo de 2007, tue aprobada por la Superintendencia de
Compañías, mediante Resolución No. 07.Q.I.J.002510 de 8 de
Junio de 2007.

1. DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito

2. DURACIÓN: 50 años desde la inscripción de la presente escritura en el Registro Mercantil

3. CAPITAL.- El capital suscrito de US \$ 400.000,oo dólares de los Estados Unidos de América está dividido en 400.000 participaciones de UN dólar cada una.

OBJETO.- La tercerización de servicios complementarios de prevención del delito, vigitancia y seguridad, a favor de personas naturales y jurídicas, instalaciones y bienes...

5. ADMINISTRACION Y REPRESENTACION LEGAL: El gobierno de la compañía corresponde a la Junta General de Socios y sú administración al Directorio, Gerante General y al Presidente. El representante legal es el Gerente General

Distrito Metropolitano de Quito, 8 de Junio de 2007

Dr. Marcelo Icaza Ponce. INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE QUITO (E)

